B1. [8 punti] Dato il campo

TR 3
Flz) = EE z € R°\ {0},
allora:
nessuna delle risposte & corretta divF =0 = }%
z

. 1
B2. [8 punti] Posto A= {(z,y) e R*: ~fz| <y} e B = {(m,y) eRY:y < -:1?5} si ha
AN B & chiuso AN B & semplicemente connesso AN B & aperto @ Vi{z,y) € AN B si
hay>0.

B3. [8 punti] Data g{f) = sint, si ponga f(z) = g(|z]) per v € R*\ {0}. Allora si ha
[A]Af(z) =0 Af(z) = —sin(|z)) B ASf(2) = —sin(lz]) + %cos(kn]) [D] Af(z) =

z? 4yt Lt 42

/ F.dr =0, Yy curva chiusa in Dg @ Dp =R? F' & conservativo @ Posto v(t) :=
ﬂl,

B4. [8 puntij Dato il campo F(z,y) = { ) con (z,y) € Dp, si ha

(cos3t,sin3t), t € [0,2n], si ha / F.dr = 6nr.
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